



Dunajska borza pred podpisom pogodbe za Ljubljansko borzo

## »Čas je, da pripravijo denar«

*Mali delničarji pričakujejo, da bo Dunajska borza za zadnji, 16,4-odstotni delež LJSE plačala toliko, kot je pred dvema letoma za 81-odstotni delež*

LJUBLJANA – »V ponedeljek bomo podpisali pogodbo o nakupu 16,4-odstotnega deleža Ljubljanske borze (LJSE),« je včeraj napovedala Beatrix Exinger, odgovorna za stike z javnostjo na Dunajski borzi. Odvetnik malih delničarjev LJSE Stojan Zdolšek pričakuje, da bodo Avstrijci za delnico LJSE plačali enako ceno kot pred skoraj dvema letoma, ko so postali lastniki 81 odstotkov kapitala LJSE.

Pri tem se Zdolšek sklicuje na včerajšnjo odločitev Vrhovnega sodišča, ki je odločilo, da mora Dunajska borza objaviti prevzem Ljubljanske borze vrednostnih papirjev. »Odločitev Vrhovnega sodišča je pravno utemeljena in pravična in pomeni, da je Dunajska borza pri nakupu Ljubljanske borze kršila zakon o prevzemih. Kot pooblaščenec malih delničarjev sem bil ves čas prepričan, da nam bo uspelo. Dunajska borza nas je krepko podcenila, čas je, da pripravi denar,« se je včeraj odzval ljubljanski odvetnik. Stojan Zdolšek v sporu ATVP-Du-

najska borza zastopa več domačih lastnikov, ki pred dvema letoma niso sprejeli mamljive ponudbe Avstrijcev za odkup Ljubljanske borze vrednostnih papirjev. Med njimi so po dostopnih podatkih mariborska Probanka, Petrol, Deželna banka Slovenije ter borznoposredniške družbe Perspektiva, Publikum in Poteza, ki skupaj obvladujejo približno 15 odstotkov kapitala LJSE. Spomnimo: Dunajska borza je junija 2008 od konzorcija domačih lastnikov odkupila dobrih 81 odstotkov LJSE in za delnico odštela takrat nepredstavljenih 1401 evro

po delnici, ni pa objavila prevzema. Zaradi tega je ATVP decembra 2008 Avstrijcem odvzela glasovalne pravice v LJSE, Dunajska borza pa je pred vrhovnim sodiščem skušala dokazati, da ni kršila zakona o prevzemih.

Koliko bodo ponudili za delnico LJSE, na Dunaju ne razkrivajo, poudarjajo pa, da ne bodo objavili javne prevzemne ponudbe za odkup LJSE. Kljub temu pa so na Dunaju prepričani, da ni nobenih ovir za podpis pogodbe o nakupu dobrih 16 odstotkov kapitala LJSE, kar naj bi se zgodilo v ponedeljek.

**VANJA TEKAVEC**